平成３０年度　第１回　静岡地区審判スキルアップ研修会
４月１４日に静岡地区チームによる招待大会にて、審判のスキルアップ研修会を実施いたします。
少しでも沢山のゲ－ムを吹き、今よりもレベルアップを図りたい方、今後資格取得を目指されている方、又はチーム帯同審判員となっている方など、個々のレベルアップに少しでも役に立てばと考えております。お時間のある方は是非ご参加ください。尚、当日参加チームの帯同審判の方もエントリーして頂かないと割り当てがない可能性もありますのでご了承ください。
記
【日　　時】　平成３０年４月１４日（土曜日）終日
【場　　所】　北部体育館　
【内　　容】　女子の招待試合を使用しての実技
【募集人数】　問いません
【対 象 者】　全ての審判員
【集合時間】　8時
【持 ち 物】　審判の出来る用意(レフリーカッター・笛・ルールブック　等)
携行品（ドリンク・筆記用具　等）
【研 修 費】　無し
【そ の 他】　・講師の方は特に設けておりませんので、会場にいる有資格者や指導者の方へ各自アドバイスをいただく形になります
・お弁当の注文もできます（500円を朝に集金）
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＊お弁当の注文は　する・しない　のどちらかに○か不要な方を消してください。
締め切りは４月７日（土）、21時まで。
審判部事務局の松野まで、チームよりメールにて返信して下さい。
静岡地区審判委員長　横井　千秋
