注　 意　 事　 項
【しずみにキッズゲームの開催の趣旨について】

　しずみにキッズゲームの目的はミニバスの普及です。
  少子化が進み、各チームの運営も厳しい状況の中で、低学年や入部したての子供又は体験に来てくれている子供にミニバスの楽しさや面白さを感じてもらい、ミニバスを広げることを目的としています。
　お願いしたいことは、勝敗ではなく子供たちが楽しんでバスケットが出来るような試合運営をしていただきたいということです。

　チームでの練習成果を試したいといった気持ちは十分に理解できますが、あくまでも普及のための試合であることを忘れないでください。

　体験に来た子供を試合に出してあげれなかったり、出たとしても辛い思いしかしなかった等と言われてしまうことがないように、お願いします。
【 感染防止対策について 】
１　「静岡地区ミニバスケットボール大会開催におけるコロナウイルス感染防止対策に
　　 ついて」に基づきコロナ感染対策を実施する。

２　各会場、健康チェックシートの確認、検温は会場で協力して行ってください。
（非接触型体温計は、日程表に記載されているチームが持参してください）
３　体育館に入場できる人数は、指導者、保護者、選手（上級生も含む）で、会場毎決められています。

４　入場時は健康チェックシートの提出、検温を受け入場し、入場後は自チームのプレ

ート等を下げるようにしてください。
【 駐車場について 】
駐車台数は、日程表に記載されている通りお願します。　　
【 会場使用料について 】
会場校に各チーム５００円の支払いをお願いします。
（会場校は領収書の発行をお願いします。）　　

【 そ の 他 】
記載されていない事項については、会場責任者の指示に従ってください。
